
Štáb pre krízové situácie TSK zasadal v rozšírenom zložení po druhýkrát v piatok 13. marca 

2020. Prizvaní boli tentokrát aj zástupcovia regionálnych ZMOS-ov pôsobiacich v kraji, 

dopravcov prímestskej autobusovej dopravy, primátor mesta Trenčín či krajský riaditeľ 

Policajného zboru v Trenčíne.  

Hlavné výstupy zo stretnutia: 

 v Trenčianskom kraji bolo doposiaľ v súvislosti s podozrením na koronavírus 

testovaných 46 osôb, 39 bolo negatívnych, na výsledky 6 sa čaká, potvrdený bol 1 

prípad nákazy koronavírusom,  
 ide o ženu z Veľkých Uheriec (okres Partizánske), ktorá je aktuálne hospitalizovaná 

vo Fakultnej nemocnici v Trenčíne, pracovala v Taliansku a nebol zistený žiaden 

kontakt s obyvateľom SR, 

 „Tento prípad sme včas zachytili, priebeh ochorenia je mierny a žena po svojom 

návrate neprišla s nikým do kontaktu. Nie je potrebné šíriť paniku. Opätovne 

vyzývame obyvateľov, aby boli zodpovední voči svojmu okoliu a vyhýbali sa miestam 

s vyššou koncentráciou ľudí,“ povedala Ľudmila Bučková z Regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva v Trenčíne. 

 všetky školy a školské zariadenia sú z rozhodnutia Ústredného krízového štábu SR 

zatvorené od pondelka 16. marca pod dobu 14 dní, 
 v zariadeniach sociálnych služieb v pôsobnosti župy aj naďalej platí zákaz návštev, 

príjem nových klientov bude pozastavený do konca marca, výnimku tvoria len 

pacienti, ktorých zariadenie prijíma priamo z nemocníc, 

 riaditelia týchto zariadení na základe príkazu predsedu TSK musia vo svojich 

priestoroch zriadiť ďalšiu tzv. „izolačku“ (pre prípad potreby), 

 sociálne služby poskytované ambulantnou formou RÚVZ odporúča zatvoriť, 

 rovnako v nemocniciach platí zákaz návštev, od pondelka nemocnice v pôsobnosti 

župy obmedzia aj plánované operácie, hospitalizácie a ambulantné vyšetrenia, 

 „Na včerajšom spoločnom rokovaní Združenia samosprávnych krajov SK8 sme sa 

dohodli, že požiadame Operačné stredisko ZZS SR, aby vyčlenilo pre každý kraj viac 

odberných posádok, ktoré by vedeli zabezpečiť odber klinických vzoriek na 

laboratórnu diagnostiku u pacienta s podozrením na koronavírus aj doma,“ povedal 

trenčiansky župan Jaroslav Baška. 

 dopravcovia prímestskej autobusovej dopravy SAD TN a SAD PD pokračujú 

v dezinfekcii autobusov, 

 počnúc dnešným dňom, t.j. 13. marcom modré autobusy jazdia v prázdninovom 

režime, 

 preventívne opatrenia boli zavedené už aj na hraničných priechodoch kraja s Českou 

republikou (Lysá pod Makytou, Drietoma, Červený Kameň, Horné Srnie, Vrbovce, 

Moravské Lieskové a Nová Bošáca), tie sú oddnes od 7.00 h uzatvorené, umožnený je 

len návrat ľuďom s trvalým alebo prechodným pobytom na území SR, von sa cestovať 

nedá, 

 obmedzenia platia aj v prípade medzištátnych osobných vlakov, tie budú premávať 

len po poslednú zastávku pred hranicou, 

 V platnosti aj naďalej zostávajú predchádzajúce preventívne opatrenia župy. 

 

 

https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2020/trencianska-zupa-prijima-preventivne-opatrenia.html?page_id=703198


Na základe uznesenia Štábu pre krízové situácie TSK pristupuje Trenčianska župa v súvislosti 

so šíriacim sa koronavírusom k nasledujúcim opatreniam. Tie budú platné od utorka 10. 

marca 2020 až do odvolania. 

 všetky stredné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK budú zatvorené od utorka 10. 

do piatku 13. marca (vrátane), 

 župné kultúrne inštitúcie budú pre verejnosť zatvorené od 10. do 23. marca (vrátane), 

 župa obmedzí pracovné cesty zamestnancov úradu, 

 podujatia na župnom úrade a tie, ktoré zastrešujú organizácie v pôsobnosti TSK, 

budú zrušené, 

 vyzývame verejnosť, aby v prípade potreby zamestnancov úradu kontaktovala 

elektronicky alebo telefonicky, v nevyhnutných prípadoch bude k dispozícii 

Klientské centrum či podateľňa, 

 odporúčame verejnosti zvážiť súkromné cestovanie a obmedziť návštevy miest so 

zvýšeným rizikom výskytu koronavírusu (nákupné centrá a pod.). 

Odbor zdravotníctva a sociálnej pomoci Úradu TSK apeluje na osobnú zodpovednosť 

každého občana kraja v súvislosti s preventívnymi opatreniami Hlavného hygienika SR 

a Úradu verejného zdravotníctva SR. Zároveň pripomíname, že vzhľadom na nariadenie 

Úradu verejného zdravotníctva SR zákaz návštev platí aj vo všetkých zariadeniach sociálnych 

služieb a nemocniciach. 

 


